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                                                                      ВНИМАНИЕ!

• Правильным ответом может быть только один из четырех предложенных ответов.

• Правильный ответ отметить путем закрашивания кружка.

• Время тестирования - 45 минут.

Примечание: Закрасить надо только один кружок.  Два или более закрашенных кружков не принимаются в качестве правильного ответа.

2011

	 1. Укажи запись числа 6 418 в виде суммы разрядных слагаемых.

A)  6000+400+18

B)  6400+18

C)  6000+400+10+8

D)  6000+418 

	 2. Выбери верное равенство.

A)  6257 = 6 ∙ 1000 + 2 ∙ 10 + 5 ∙ 10 +7

B)  7849 = 7 ∙ 1000 + 8 ∙ 100 + 4 ∙ 10 + 9

C)  4326 = 4 ∙ 100 + 3 ∙ 10 + 2 +6

D)  8245 = 8 ∙ 1000 + 2 ∙ 100 + 5 ∙ 10 + 4 

	 3. 6 сотен тысяч+8 тысяч+9 десятков+4 единицы =…

A)  68904

B)  6894

C)  68094

D)  608094

	 4. Найди число,  которое записано так: 800000 + 9000 + 8

A)  89008 



B)  809008 

C)  898000
 


D)  889000 



	 5. В каком выражении вторым действием надо выполнить деление?

A)  99990 – (85464 : 9) ∙10

B)  99990 – 85464 : 9 ∙10

C)  (99990 – 85464) : 9 ∙10

D)  99990 – (85464 : 9 ∙10) 

	 6. Выбери верное равенство

A)  4мм = 4см

B)  37см = 3дм 7см

C)  3т 4ц = 3т 450кг

D)  5км 080м = 5км 800м

	 7. Вырази в сантиметрах: 3 км 7 м

A)  300070 см

B)  30700 см

C)  307000 см

D)  300700 см

	 8. Какое число пропущено в записи

2ч 80мин ( 280мин - (мин

A)  90

B)  70

C)  80

D)  60

	 9. Найдите верный ответ 123 : 3 + 144 :  3

A)  90

B)  98

C)  70

D)  89

	10. Укажи значение выражения х : 9, если х = 63

A)  72

B)  54

C)  60

D)  7

	11. В каком уравнении можно найти значение х

A)  10 : х = 5600

B)  10089 ∙ х = 560

C)  х + 35698 = 987

D)  5 ∙х = 4055

	12. Чтобы найти неизвестное вычитаемое, надо…

A)  уменьшаемое умножить на разность

B)  к уменьшаемому прибавить разность

C)  уменьшаемое разделить на разность

D)  из уменьшаемого вычесть разность

	13. Укажи выражение, которым можно заменить квадрат числа 10?

A)  10 ∙ 10

B)  10 - 10

C)  10 + 10

D)  10 ∙ 10 ∙ 10 

	14. Расстояние 360км теплоход прошел за 10часов. С какой скоростью шел теплоход? 

A)  370 км/ч

B)  36 км/ч

C)  3600 км/ч

D)  350 км/ч

	15. Реши задачу:

Из двух сел, расстояние между которыми 81км, выехали одновременно 2 всадника и встретились через 3 часа. Скорость первого всадника – 12км/ч. Найди скорость второго всадника.

A)  16км/ч

B)  10км/ч

C)  15км/ч

D)  45км/ч 

	16. В поселке 180 каменных домов. Их на 29 больше, чем деревянных. Сколько деревянных домов в поселке?

A)  3040

B)  141

C)  179

D)  151 

	17. Для ремонта купили 5 рулонов голубых обоев по 300 тенге. Сколько денег заплатили?

A) 305 тенге

B) 15000 тенге

C) 1500 тенге

D) 60 тенге 

	18. Выбери формулу вычисления площади прямоугольника.

A)  S = a ∙ в

B)  S = (a + в) ∙ 2 

C)  S = a + в

D)  S = (a + в ) : 2 

	19. Сторона квадрата равна 8см. Чему равен периметр?

A)  64см

B)  32см

C)  36см

D)  72см 

	20. Огород имеет форму прямоугольника. Периметр забора составляет 40 м. Если длина этого забора равна 12 м, то чему равна его ширина?

A)  38 м

B)  18 м

C)  8 м

D)  8 см 
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